

BARCS és VIDÉKE

TÁRSADALMI, SZÉPIRODALMI ÉS KÖZGAZDASÁGI HETILAP.

Megjelenik hetenkint egyszer vasárnap.	Felelős szerkesztő és kiadó Skríbanek Géza.	Egész évre 8 kor. félfévre 4 kor. negyedévre 2 kor. Nyiltár sora 40 fillér. Hirdetések nagyság szerint.
---	--	---

Anarkizmus.

Mi szegény emberek szerényen megvonulva élünk kicsiny körünkben; amig vagyunk, dolgozunk, küzködünk, szomorúság és boldogság váltakozva tölti be lelki világunkat. És amikor már nem vagyunk, forró könyök hullanak koporsónkra, akad egy két szív, melyben ürességet hagyunk vissza, de aztán elfeled bennünket minden, minden. Nem marad más utánunk, mint egy mind jobban elmosódó emlék és egy kis domb, melynek feldulását harmincz esztendő múltán a törvény is megengedi.

Más a királyok élete. Szoros összefüggésben áll a királyok életének minden egyes mozzanata a millió és millió alattvaló életével. Ami velük történik, akár jó, akár rossz, azt közvetlenséggel érezzük mi is, mert a király a nemzet feje és mi vagyunk a test.

Igy van ez nálunk, ahol a legelső magyar ember a király s érte minden honfi karja készen áll. Ez a magyar király-elmélete és megdöbbenésünkre szolgál, midőn látjuk, hogy nem mindenütt ilyen a népnek elmélete az ő királyáról. Az ifju olasz királyságban mintha nem a nemzet testé-

nek kiegészítésére lenne a király, mert ime meggyilkolták őt és az olasz nép nem azt a fájdalmat érzi, amit egy testrészt erőszakos megbénítása okoz a testnek. Az olasz nép gyászja spontán és hatalmas külsőségben nyilatkozik meg, de a kínos feljajdulásnak az az éghető ereje, melylyel mi sirattuk el Erzsébet királynét, ott hiányzik. Umberto szívet golyó furta keresztül, s hogy a nemes szív megszünt dobogni, azt Olaszországban csak egy ember érzi át az igaz keserűség bensőségével: Margit, a hitestársa, aki úgy írja alá leveleit, hogy: Margit, a szegény asszony. Az olasz nép előtt ismeretlen maradt ez a bensőség Umberto meggyilkoltatása alkalmából. . .

Az anarkisták pedig kacagva vonulnak előre rettentő utakon. Ravachol, Vaillant, Caserio, Luccheni és Bresci példái lebegnek előttünk és lenéző megvetéssel nevetnek az emberi megtorló igazságszolgáltatás szemé közé, mely nem ismer nagyobb büntetést a halálnál s az élethosszígani börtönnél. Az anarkistában rettentőbb és erősebb démon lakik minden más démonnál, mert nemcsak hogy nem fél a lehető legnagyobb büntetéstől, a halál-

tól, de egyenesen kihívja maga ellen; vágyja és kívánja a gyalázatos bitófát. Hiába támadna fel Torquemada, hiába tanácskoznának a világ első jogtudósai és hiába törné fejét a hóhérok kongresszusa: olyan büntetést mely az anarkistát elrémítené, fölfedezni nem tudnának. A véges elme nem ismer semmi erősebbet a halálnál, de az anarkistának nincs érzéke a halál iránt. Gyilkol, hogy megölessék.

Minden időben hatalmas ellenségei voltak azoknak, akik trónon ültek, vagy a trón zsámolyánál állottak. Minthogy nem is lehet az másképpen. De konokabb és erősebb ellensége nem volt még soha a királyoknak és az ő sáfárjaiknak az anarkistáknál. Ők át akarják formálni a világot. De hogyan, miképpen? Micsoda társadalmat akarnak teremteni? Erre a kérdésre nem tudunk választ. Az anarkista rendszerint csak akkor kerül a megtorló igazságszolgáltatás kezébe, ha egy királyi életet kioltott. De sem Luccheni, sem Caserio, sem Bresci nem vallották ki a programot, amelynek csak egy pontját ismeri a világ s ez az, hogy a királyokat megölik. Titokzatos és vakmerő szolgálói ők a Gonoszok,

T Á R C Z A.

KATA.

— Fiúk nini, Orlov már megint olyan szomorú, mintha éppen most ítéltek volna el tizesztendei kényszermunkára. Mi baja kedves herczeg?

Kata egymásra vetett lábakkal ült a fehér kerti asztalkán és fujta a muszka cigarett füstjét. Szürke, okos szemével, melyekből pajkosság sugárzott, hamis évdéssel nézett arra a fiatal katonatisztra, a kit a jóhangzású Orlov hereg megszólítással tüntetett ki.

Ezüstös sugarait szórta a hold és fényében belegyült a fák ágaira függesztett lámpiónok tarka világossága. Mindamellett a tisztás, amelyen a szép Dereskey Kata udvarától körülvéve trónolt, félhomályba volt burkolva. Csak halkán keresztül szűrődve a lombok közt hatolt ide a terraszról, ahol a mamák csevegtek s az öregek kártyáztak a cigányzene

édes muzsikája mellett. Itt azonban vidám csevegéstől, kacagástól volt hangos a környék, mert Kata Dereskey lovashelyőrség népszerűvé vált tájszólása szerint, Katalin ezárnő, tartotta itt udvarát.

Vidám és pajkos volt ugyanis Kata, dereskey Dereskey Kázmér, cs. és kir. kamarás, főispán, különböző vitézlő rendek lovagiának egyetlen leánya. Oly módfeletti vidámság és pajkosság jellemezték, amelyek már valóban nem illettek egy fiatal leányhoz. Ez volt felőle a kisváros népének véleménye is. Hogy is ne! Hiszen oly fiatal, szép, gazdag és előkelő volt, s oly keveset törődött velük, hogy eme dolgokat igazán nem lehetett szó nélkül hagyni. Mióta hazatért a nevelőből, valósággal felforgatta a városka nyugalmát. Ifju féktelensége, modorának, szokásainak szabadossága minden napnak meghozta a maga apróbb-nagyobb botrányát. A bájos, kicsi leányról valóságos legendák keringtek, melyek között nem utolsó helyen szerepeltek amaz állítások, hogy szenvedélyes pipás és literszám iszaka a gröggot. Ha pedig hollőfekete pa-

ripáján, követve a garnizón egész kékatillás, aranysujtásos tisztikarjától, dübörögve vágatott végig Dereske főutcáján, az intelligencia tagjai fejesóválva tekintettek utánna és ezt suttozták:

Valóságos boszorkány!

A Kelemen kisasszonyok, a gyógyszerész ur szikár, fekete kesztyűs leányai, ilyenkor megbotránkozva folytatták déli sétájukat, s egyetlen megmaradt gavallérjukkal, Reitlinger Frigyes urral a törvényszék derék aljegyzőjével, egyértelműleg kijelentették, hogy amit ezek az elkényeztetett nagyuri leányok elkövetnek, az valóban tulmegy minden határon.

Természetesen, a mai ünnepnek is, amelyet a méltóságos papa az alkalomból adott, hogy a hivatalos lap a Szt.-Isván-rend kiskeresztjével való kitüntetését közölte, Kata volt a központja.

Éppen egy negyedórával ezelőtt történt, hogy ismét súlyos sérelmet követett el az illendőség ellen.

— Roppant meleg van itt! Pista, hozza a pezsgőt, lemegyünk a kertbe.

Pista, a kadét, szolgálatkészön kap-

mely e világ bajait intézi és okozza.

Isten földi helytartóinak, a királyoknak élete nincsen biztonságban, most, a huszadik században, amikor soha meg nem közelített tökéletességet ért el a jogrend, az élet biztonság és az igazságszolgáltatás. E gyönyörű és nagy emberi intézmények nem tudnak megvédeni az orgyilok ellen. A törvények és a népek milliói nem tudják megvédeni azt, aki a törvény eleje és a népek élén áll. Él a világon szétszórva, de egymással mégis szoros összeköttetésben néhány száz ember, akiket nem bír legyőzni az egész világ. Umberto meggyilkoltatása immár arról győzte meg a világot, hogy az anarkista-merényletet — megakadályozni nem lehet. Ha a szörnyetegek titkos gyűlésükön elhatározzák, hogy melyik hatalmas düljön le, elhatározásukat ezer akadályon és száz sikertelen merénylet után végül mégis egy rettentő tette váltják. Ime, tehetetlenül áll ez a népes, erős, gazdag és szép világ Brescivel és társaival szemben. Nem kétségbeejtő ez?

Most, amikor a vasutak mindenfelé elviszik az idegent, Magyarország földje sem szűz az anarkista lépéseitől. A budapesti rendőrség állandóan szemmel tart néhány külföldi embert, akikről az a gyanu, hogy anarkisták. Az országban itt ott elszórva is él valószínűleg egy-két példánya a szörnyetegeknek. De bebizonyítani nem tudnak rájuk semmit, az anarkisták titkain még nem hatolt keresztül rendőri elme. Jönnek-mennek mindenfelé a nagy világban ezek a borzalmasok s arcukra nincsen ráírva a pokol, mely agyukban forrong.

Az anarkizmust külső erővel

ta fel a pezsgős vedred, Kata pedig kezébe kapva a batiszt-ruhája fodrát, neki szalad az esti harmattól nedves pázsitnak. Egy esomó huszártiszt, meg néhány a társasághoz tartozó fiatal huszártiszt ropant lármával követték. A teremben sápadtan, kétségbeesve maradtak vissza Reitlinger ur társaságában a Kelemen kisasszonyok. A dolgon azonban nem lehetett változtatni.

A kis társaság a tisztáson igen vígan volt, amikor Kata hirtelen Orlov herceghez, — aki egyébiránt a közéletben a Marjay György névre hallgatott és főhadnagy volt a Dereskén fekvő huszárszázadban, — a fenti csipkelődző megjegyzést intézte.

Mindenki nevetett, csak György marad komoly csendes, méléző fiu volt különben, aki nem igen illett a Kata zajos társaságába. A leány mindamellettt kitüntette s innen kapta ő Orlov herceget, az irigyelt kegyencz nevét. De ezt annak tulajdonították, hogy Kata rajongott a lovaglásért s Marjay a garnizon legjobb lovasa volt.

— Megmondhatom magának Kata, hogy miért vagyok roszkedvű. Sohasem szeretem látni, ha pezsgőt iszik.

kiirtani nem lehet. Magától kell annak eltűnnie a föld színéről, mint mindazon őrző tanoknak és felekezeteknek, melyek az emberiség történetének legmegdöbbentőbb részleteit esinálták meg. Az anarkia el fog mulni, mint ahogy elmúlik a pestis. De míg elmúlik, addig, én Istenem, addig hányszor fogja irítóztató remüléssel eltölteni a világot.

H i r e k.

— **Királyunk 70-ik születési éve megünneplésének** programja még nincsen világosan és pontosan megállapítva; holnap vasárnap lesz újból a program előkészítő bizottság ülése, s itt lesz az véglegesen meghatározva. Hétfőn már plakátok fogják hirdetni annak minden phásisát, teljes sorrendjét, hogy eleve mindenki tudomást szerezhessen róla. A program különben körül-belül ez lesz: 17-én este a fáklás menet Barestelepről indul meg, az indulást tarackdurrogás jelzi, bejönnek a templomterre, a mely fényesen ki lesz világítva lámpionokkal, s fellelend állítva a király mellszobra, itt szünet tarackklövésekkel fogadják a menetet. Ezután a dalárda énekli a „Hymnust“, „Szózat“-ot és „Király-hymnus“-t. Utánna dr. Piszár Antal ünnepi beszédet tart. Másnap délelőtt (18-án) 9 órakor ünnepélyes isteni tisztelet a r. kath. templomban.

— **A „Barosi Kerékpár Egylet“** mely közel 2 éve nem adott életjelt magáról — folyó hó 19-én társas kirándulást rendez, melyre meghívja a tagokat családjaikkal együtt. Indulás délután az 1 órai vonattal és fél három órakor különböző járműveken. Bizony kár, hogy jobban nem cultiválja e sportot kerékpár-egyletünk, 2 év előtt másképp ment ez mégis, midőn lelkes sport férfiak működtek az egyletben.

— **Eljegyzés.** Kövér János, délivasuti mozdony fűtő, barestelepi lakos, ugyanonnan eljegyezte Nemez Plonát, Ne-

Kata vidám kaczagásra fakadt. Piros ajkai mögül kiragyogtak az apró, fehér egérfogak.

— Pedig hiába, kedves Orlov, én a maga kedvéért nem fogok a gusztusomon változtatni!

Marjay nem felelt. Ez még jobban ingerelte a leányt.

— Látják maguk nem is hiszik, hogy én hogy bírom az italt . . . Fogadjunk, hogy megiszom magam egy üveg Mummot! Nos, kitarítja a fogadást?

— Én! . . . Én! . . . Hangzott kórusban.

— Pista szaladjon, tudja hol a Mumm? Hozzon le egy tele üveggel.

Marjay szertartásosan meghajolt.

— Megengedi Kata nagysád, hogy a fogadás eldőltenek én ne legyek tanuja? Összepingette sarkanytűit, szalutált és sarkon fordulva reátért a kaviesos ösvényre, mely a kastélyhoz vezetett.

Mire Pista megjött a pezsgővel, Kata már szeszélyt változtatott.

— Jó . . . Elvesztettem a fogadást, nem iszom . . . Az a medve Marjay egészen elvette a kedvemet.

Fázósan vette fel a gallérját.

— Menjünk fel a Kelemen kisasszo-

mecz András hentes szerototreméltó leányát.

— **Gyújtó villám.** E hó 4-én, szombaton este 8 óra felé a láthatáron beállt sűrű villámlást s erős szelet nagyobb égi háboru előjeleinek véltük Barcsban, azonban nálunk nem nőtte ki magát azzá, az éjjel utáni órákban esendes eső állt be. A szomszédos községekben, Babócsa irányában, már nem ily szolid lefolyású volt a vihar. 9 óra tájban rémes tűzifény festette veresre az eget, mely feltűnt városunkban s többen Babócsán, vagy Komlósdon vélték a tüzet. Másnap volt alkalmunk megtudni, hogy Komlósdon, este 9 óra felé záporosó dörgés- és villámlással nagy vihar vonult át s egy villám lecsapott Nagy Ferenc földmives istállójába s azt felgyújtotta. Az istálló és a hozzá épített pajta pár óra alatt leégett. A pajtában nagyobb mennyiségű széna és szalmagabona is elégett. Az istállóban volt lovakat és marhákat csak nagy nehezen lehetett megmenteni. A tüzet a komlósi és a hamarjában megjelent péterhídi tűzoltóknak sikerült eloltani. Szerencse, hogy midőn a villám leütött, az előbb dühöngött borzasztó szél megszűnt, másként a község nagy része leégett volna. A leégett istálló és pajta biztosítva volt, a pajtában összehalmozott szalmagabona és széna azonban nem. A kár körülbelül 2000 korona.

— **Mulatság.** A piliczai vendéglő kerthelyiségében ma vasárnap, (kedvezőtlen idő esetén szerdán) nyári mulatság rendeztetik.

— **Ausztriába szóló levelezőlapok bérmentesítése.** Az osztrák postagazgatás már ismételt felszólalt a Magyarországból Ausztriába elégtelenül bérmentesítve feladott levelezőlapok nagy száma miatt. Ujabban eszközölt feljegyzések szerint egyedül a bécsi központi levélkézbetítő hivatalhoz hat hét leforgása alatt 35.260 elégtelenül bérmentesített levelezőlap érkezett Magyarországból. Ezen hibás bérmentesítés azon körülménynek tulajdonítható, hogy a közönség a f. é. január hó 1-vel életbe lépett tarifális vál-

nyok már eleget pletykázhattak felőlem.

Odafenn a cigány éppen a négyes bevezetését játszotta. A nyitott terraszajtón át a kert felől a fák és virágok enyhe lehellete áradt a terembe.

Kata odalépett Reitlinger Frigyes urhoz, aki szemüvege alatt szaporán pislogva, állt egy sarokban.

— Jöjjön magával tánczolom a négyest.

Reitlinger ur szinte megrendült a boldogságtól. A büszke Dereskey Kata, aki eddig egy fejbőlintásra is alig méltatta, most maga kéri fel a négyesre. Azt hitte, hogy elájul.

E pillanatban jött Marjay. Meghajolt Kata előtt.

— Köszönöm, már van tánczosom.

— De nekem ígerte a négyest?

— Igaz, de meggondoltam . . . Udváriatlan emberekkel nem tánczolok.

Marjay dühösen csapta be maga után az előszoba üveges ajtaját.

— A kocsimat! kiáltott a közelben ácsorgó hajdura.

A négy pej által vont homokfutó előállott. Marjay kivette a ezimeres szivartárczáját és rágyújtott egy ropogós havannára.

tozásokat még most sem veszi figyelembe s Ausztriába szóló levelezőlapjait még most is 5 fillér, helyett 4 fillérrel bérmentesíti. A közönség tájékoztatására ez alkalomból ismételtelen közöljük, hogy a külföldre szóló egyszerű levél díja 25 fillér a levelezőlap díja 10 fillér; Ausztria-, Bosznia-, Hercegovina-, Németország-, Szerbia s Montenegroval való forgalomban pedig a levél díja 10 fillér, a levelezőlap díja 5 fillér.

Nyiltér*

Tekintetes

Schleining Károly osztálytanító urnak Babarazon.

Önnel szemben az ügyet minden téren befejezettnek kell nyilvánítanom, nehogy azonban az igazságot hamis világításba helyezze, összegezem és ismétlem multkorai állításomat.

Nem igaz, hogy erőszakos módon tolokodtam lakásába, hanem Ön megengedte és kijelentette tanu előtt, hogy távollétében is lehozhatom harmoniumját s én, a midőn ezt megtettem, az Ön engedélye alapján hozattam le, mondja csak kérem, Önnek, mint tudományosan művelt néptanítónak szabad lett volna-e oly módon fellépni, mikor harmoniumját oly nemes célra engedte át s mikor ama dalárda tanítói közé Ön is készséggel lépett? Erre a categoricus válasz csak az lehet, hogy biz az a fellépés tudományosan művelt emberhez nem illő!

Egyszerű, nem képzett ember vagyok s ha ennek dacára a „Baresi Olvasókör“ megválasztott elnökévé, e tényeért csak tisztelettel s hálával adózom s minden erőmmel arra törekszem, hogy e tisztet betöltssem, mert ezen a helyen már tudományosan művelt emberek is voltak s minden esetre nagy megtiszteltetésnek tartom, hogy a bizalom engem is arra a helyre emelt!

Mint üzletembernek pedig azokkal szemben kell udvariasnak lennem, a kiktől kenyeremet kapom.

Ami közzétett nyilatkozatommal vé-

— Meg fogom törni ezt a léha leányt, mormogta.

Szájában az égő szivarral éppen felakart mászni a homokfutó magas bakjára, mikor hirtelen két selymes, puha kar fonódott a nyaka köré és egy meleg, édes leányhang szemérmes zokogásba fult hangon suttozta:

— Gyuri . . . maga bolond. . . Hová megy? Hiszen szeretem! . . .

Igy történt, hogy Dereskey Kata mégis Marjay Györggyel táncozta a négyest. És így történt, hogy az est folyamán, a souper alatt, az ünnepi tósztok elhangzása után, Dereskey Kázmér cs. és kir. kamarás, több vitézi rendek lovagja, felállott és beszélt, mint következők:

— Hölgyeim és uraim! Örömmel hozom tudomásukra, hogy egyetlen kedves leányomat, Katát a mai napon eljegyezte Marjay Péter nagybirtokos barátom fia, Marjay György huszárfőhadnagy ur.

Kata ezárnő pedig boldogan, de igaz leányos szegyenkezéssel sütötte le szürke szeméit és csak lopva tekintett vőlegénye férfiasan komoly arcára.

Báttaszéky Lajos.

tem magamnak a dalárda tagjai előtt elégtételt szerezni, s erre Ön dorongokkal támad rám. Ismétlem, és hangsúlyozom, hogy annak minden szava a legigazabb valóság, tartalmát teljes egészében a dalárda minden tagja magáévá teszi, mert az a durva sértés mindnyájukat illette; megtámadta, bepiszkolta Uraságod e fellépésével azt a nemes ezélt is, a melyre alakult! S ha közismeretű modorával ily magasztos ezélt ellen intéz kirohanást, legyen szabad kérdenem: Melyikünknek van tisztább fogalma a műveltségről? Tudományosan műveltnék nem tartom magamat, de olyan társadalmi műveltséggel bírok mint Ön, bizonyítja ezen állításomat ama körülmény, hogy nincs — mint Önnek minduntalan kellemetlenségem, nem vagyok összeférhetlen természetű, mint Ön, hisz ujjal lehet megmutatni azt az egy-két embert, a kívül Önnek még állítólag jó viszonya van!

Bárhol folytassa ellenem jogtalan támadását nem reflectálhatok rá, ez vég-szavam, mert én az igazsággal vértzetten állok a dalárda s most már Bares közönsége előtt is, mert tanum állítását fenntartja s ez megvéd engem az Ön minden támadása ellenében.

Illő tisztelettel

Bares, 1900. augusztus hó 8-án.

Fried Lajos.

*E rovatban közölttekért nem vállal felelősséget a Szerk.

Hirdetmény.

A „Societè d'Importation de Chêne“, baresi fűrész- és parquet-te-gyár, ezég tulajdonát képező, a Dráva mellett fekvő ingatlanok eladásával megbízatván, a venni szándékozók tudomására hozom, hogy az ingatlanokat **egészben**, vagy **részletekben** adom el; az eladási feltételek irodámban betekinthezők.

Bares, 1900 aug 10.

Dr. Piszár Antal,
ügyvéd.

587
900. vh. szám

Árverési hirdetmény.

Alulirott bírósági végrehajtó az 1881. évi LX. t.-cz. 102. §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a szigetvári kir. járás-bíróságnak 900. V. 565 számú végzése következtében Dr. Berkes Móricz szigetvári lakos ügyvéd által képviselt **Bürgner Róza** belovári lakos javára **Vincze János** nemeske pusztai lakos ellen 452 korona s jár. erejéig 1900 évi február 20-án foganatosított kielégítési végrehajtás utján felül és lefoglalt és 642 koronára becsült 8 drb. malacz, 1 tehén, 1 ökör-tinó, 1 üsző, 1 bika és szobabeli butorokból álló ingóságok nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a szigetvári kir. járásbíróság 900 V. 565 számú végzése folytán 452 korona tőkekövetelés, annak 1900 január

25-ikétől járó 6 00 kamatai és eddig összesen 93 korona 38 fillérben bíróilag már megállapított költség erejéig alperes lakásán Nemeske pusztán közbenjöttel leendő eszközlésre **1900 évi augusztus hó 17-ik** napjának d. e. 10 órája határidőül kitűzetik és ahhoz a venni szándékozók oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok az 1881 évi LX t.-cz. 107 és 108 §§ értelmében készpénz fizetés mellett a legtöbbet igérőnek becsáron alul is elfognak adatni. Amennyiben az elárverezendő ingóságokat mások is le és felülfoglaltatták és azokra kielégítési jogot nyertek volna: ezen árverés az 1881. LX t.-czikk 102 § értelmében ezzel javára elrendeltetik.

Szigetvár, 1900 július 22.

Boncz Lajos

kir. bir. végrehajtó.

564
900. vh. szám.

Árverési hirdetmény.

Alulirott bírósági végrehajtó az 1881. évi LX. t.-czik 102 §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a szigetvári kir. járás-bíróságnak 99. V. 299/2 számú végzése következtében Dr. Berkes Móricz szigetvári lakos ügyvéd által képviselt **Hirschfeld S.** pécsi ezég javára **Kis Geczi János** gy.-melléki lakos ellen 139 kor. 46 fillér s jár. erejéig 1900 évi június hó 22-én foganatosított kielégítési végrehajtás utján felül és lefoglalt és 814 koronára becsült 150 mérő csöves kukoricza, 15 mérő zab, 8 mérő köles, 2000 drb. II. rendű téglá, tölgyfage-rendák, 1 drb. jégszekrény és egyebekből álló ingóságok nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a szigetvári kir. járásbíróság 900 V. 299/2 számú végzése folytán 139 korona 46 fillér tőkekövetelés, annak 1900 évi január hó 1 napjától járó 5 00-os kamatai és eddig összesen 72 korona 48 fillérben bíróilag már megállapított költség erejéig alperes lakásán Gyöngyösmelléken leendő eszközlésre 1900. évi **augusztus hó 25-ik** napjának délelőtt 11 órája határidőül kitűzetik és ahhoz a venni szándékozók oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok az 1881 évi LX t.-czikk 107 és 108 §§ értelmében készpénz fizetés mellett a legtöbbet igérőnek becsáron alul is elfognak adatni. Amennyiben az elárverezendő ingóságokat mások is le és felülfoglaltatták és azokra kielégítési jogot nyertek volna: ezen árverés az 1881 LX t.-czikk 102 §. értelmében ezzel javára elrendeltetik.

Szigetvár, 1900 évi július 29.

Boncz Lajos

kir. bir. végrehajtó.

Árverési hirdetés.

Alulirott bírósági végrehajtó az 1881. évi LX. t.-czik 102 §-a értelmében ezennel közhírré teszi, hogy a szigetvári kir. járásbíróságnak 99. V. 552/10 számú végzése következtében Dr. Berkes Móríz szigetvári lakos ügyvéd által képviselt Schvarcz Salom et Schöne javára **Kis Geczi János és Kis Geczi József** gy. melléki lakosok ellen 872 kor. 14 fillér s jár. erejéig 1899 évi november hó 18-án foganatosított kielégítési végrehajtás útján felül és lefoglalt és 890 koronára becsült 150 mérő csöves kukoricza, 15 mérő zab, 8 mérő köles, 2000 drb. II. rendű téglá, tölgyfagerendák, 1 drb. jégszekrényből álló ingóságok nyilvános árverésen eladatnak.

Mely árverésnek a szigetvári kir. járásbíróság 99. V. 552/10 számú végzése folytán 872 korona 14 fillér tőkekövetelés, annak 1899 évi október hó 18 napjától járó 6 0/0-os kamatai és eddig összesen 123 korona 96 fillérben bíróságilag megállapított költség erejéig alperes lakásán Gyöngyösmelléken közbenjöttel leendő eszközlésre 1900 évi **augusztus hó 25-ik** napjának d. e. 11 órája határidőül kitűzetik és ahhoz a venni szándékozók oly megjegyzéssel hivatnak meg, hogy az érintett ingóságok az 1881 évi LX t.-czikk 107 és 108 §§ értelmében készpénzfizetés mellett a legtöbbet ígérőnek becsáron alul is elfognak adatni. Amennyiben az elárverezendő ingóságokat mások is le és felülfoglaltatták és azokra kielégítési jogot nyertek volna: ezen árverés az 1881 LX t.-czikk 102 §. értelmében ezzel javára elrendeltetik.

Szigetvár, 1900 évi július 29.

Boncz Lajos

kir. bir. végrehajtó.

Egy kertész

39 éves, üvegház, konyhakert és **iskola** kezelő, ki eddig mindig uraságoknál szolgált ajánlkozik szerény feltételek mellett október 1-sőre, vagy október 24-ikére.

Czime: **RADICS MIHÁLY** Uj-Grác (Slavonia) u. p. Therezovác.

Hirdetések jutányos áron felvételnek e lap kiadóhivatalában.

Béyegilleték 60 fill. nem számítatik.

A járadékpepirok, valamint az állami- és magánsorsjegyek jelenlegi alacsony árfolyama ezek megvételét megtakarított összegek legjobb elhelyezésére ajánlatossá teszi. Bővebb felvilágosítást nyújt a

BANKEGYESÜLETI VÁLTÓÜZLET

Részvény-Társaság

BUDAPEST,

mely ily államkötvényeket, valamint állami- és magánsorsjegyeket oleső havi részletre, több évi lefizetésre elad.

—== Képviselők, ==—

kik ily értékpapírok eladásával, valamint sorsjegytársaságok összeállításával foglalkozni óhajtanak, magas jutalékban részesülnek.

3—3

Eladó ház.

Jutányos áron, kedvező feltételek

mellett eladó Barcs és Barcs-

telep között az országut mellett

34 számú ház, mely áll 5 egymásba nyíló

lakó szobából szép nagy konyha,

pincze-, fakamara stb. helyiségek-

ből, van hozzá 800 négyszög méter

kertfelyiség. Bővebb felvilágosítást ad

Schmidt Nándor

háztulajdonos.